



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

關山慈院

心臟科王志鴻醫師上午門診時，為了嘉惠早到的老病人，六時五十分就開始看診，依照早報到早看病的順序，需由護理師排序，以免紛爭，我見證了三回！梅玲護理師在早上六點以前就到位執行工作，而且有一天上午從六點開始門診，她在天沒亮的五點半就開始執行任務，達成眾人所願，這是責任感，使命感的典範。

徐先生

臺中慈院

真心感謝慈濟醫院，對於病人及家屬是言語無法形容。舅舅因罹患大腸癌四期於兩年多前在大醫院開刀，去年九月逝世於臺中慈濟醫院。舅舅沒有結婚，平日沒收入，床邊只有看護人員陪同。身為他的晚輩，一路看他的病情和心情從樂觀到無助，病人家屬的心情都伴隨著不安及徬徨。我們原本以為慈濟醫院的宗旨只是宣傳，但是在舅舅生病及臨終期間，感受到醫院對待病人的用心及誠心。真心謝謝慈濟醫院的志工、護士、醫生，關懷及細心照顧癌末的病人，尤其加護病房和安寧病房的環境設備，貼心及細心的安排都讓病人及家屬安心，也讓癌末的病人好好走完他人生最後那一點點的燭光生命。這封信是我在舅舅臨終時答應要寫的。由衷感謝慈濟醫院，謝謝您們。

廖先生家屬

承蒙洗腎中心團隊暨護理長多年來的關愛，於洗腎過程中得到專業與安心之照顧，尤其護理小天使嘉欣於每周三次之洗腎過程中給予的專業醫療照護與心靈關懷，更是無微不至，感受到如家人般的溫情，永誌銘心。

陳先生